
 

 أختر الإجابة الصحيحة : 

 :ريات البذور عاالى تنتمي  -1
a) نوبر ص 
b)  السرو والعرعر 
c) الأرز 
d)  صحيح  ق ما سبكل 

 

 تنتمي الى مغلفات البذور :  -2
a)  التفاح والكرز 
b)  الفاصولياء 
c)  القمح 
d)  كل ما سبق صحيح 

 

ا يلي صحيح عن سبب تسمية عاريات  مم أي -3
 :الاسم البذور بهذا 

a) ور عارية ذ بون ال تك 
b)  يكون المبيض مفتوح 
c) ق يكون المبيض مغل 
d)   الاجابتانA وB  معا 

 

 المؤنثة ماعدا  كل مما يلي صحيح عن المخاريط  -4
a)  يتدرج لونها من الخضر الى البني الداكن 
b)  حجمها صغير 
c)  عددها قليل 
d)  تتوضع بشكل مفرد او مزدوج على النبات 

 

 من مراحل الالقاح عند الصنوبر :  -5
a)  التأبير 
b)  انتاش حبة الطلع 
c)  الاخصاب 
d)  صحيح  ق ما سبكل 

 تدخل بذرة الصنوبر حياة بطيئة بعد تشكلها بسبب : -6
a)  وفرة الماء فيها 
b)   فقدان جزء بسيط من مائها 
c)  من مائها الأكبر فقدان الجزء 
d)  كل ما سبق صحيح 

 
 

 

 :سئلة التالية أجب عن الأ
 ماهي صفات عاريات البذور .1

بماذا يتمثل كل من الجيل البوغي والجيل العروسي عند   .2

 الصنوبر 

 ج ما لون كل من المخروط المذكر الفتي والناض  .3

 مم يتألف المخروط المذكر وكيف تتوضع الاسدية فيه  .4

 ماذا يوجد في قاعدة كل مخروط مذكر  .5

 نوبر شكل حبات الطلع في الصماهي مراحل ت .6

 مما تتكون حبة الطلع الناضجة .7

النسيج الذي تلامسه حبة الطلع بعد اجتيازها الكوة   ما .8

 عية  ها للحجرة الطلووصول

 ينغرس   وأينمم ينشأ الانبوب الطلعي   .9

 وبر اشرح الية الاخصاب عند نبات الصن  .10

 دد مراحل تشكل البذرة ع .11

 ما مصير لحافة البذيرة عند تحولها  .12

 ة ؟ د انتاش البذرالرشيم بع أجزاءما مصير  .13

 في المخروط المؤنث ؟  وظيفة سح النوسيل  .14

 قارن بين المحاريط المذكرة والمؤنثة من حيث:  .15

توضعها    –ظهورها على النبات مكان  –الحجم   –  )اللون

 على النبات ( 

 

 ضع المسميات :

 

 منصة بوابة المستقبل

 

 ورقة عمل

 التكاثر الجنسي عند عاريات البذور ءعلم الأحياالمادة: 


